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 Κ Ο Ι Ν. 

Βουλευτές Νομού Δράμας: 

➢ κ. Δημήτριο ΚΥΡΙΑΖΙΔΗ 

➢ κ. Θεόφιλο ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟ 

➢ κ. Αναστάσιο ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ 

  

Θ Ε Μ Α : « Αναγκαστικές αποσπάσεις αστυνομικών » 

   

Κύριε Υπουργέ 

Κύριε Αρχηγέ  

 

Παραμερίζοντας κάθε λογική, πλην εκείνης που λέει ότι ο αστυνομικός είναι ένα 

αριθμημένο «τεμάχιο», ξεβράζονται συνεχώς στις Υπηρεσίες μας, κάθε είδους 

ευφάνταστες διαταγές αποσπάσεων κυρίως προς τα δυο μεγάλα αστικά κέντρα της 

Χώρας αλλά και τις νησιωτικές περιοχές της. 

Προς ενίσχυση υφιστάμενων δομών, για να ξανανοίξουν άλλες παρωχημένες ή για 

νέες  «δράσεις» που φιλοδοξούν να λύσουν το όποιο πρόβλημα υπάρχει σε Αθήνα και 

Θεσσαλονίκη, αγνοώντας ότι απευθύνονται σε ανθρώπους με ζωές, οικογένειες και 

παιδιά. 

Απευθυνόμαστε στην Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώματος, λέγοντάς σας ότι 

το να βαπτίζεται το κρέας ψάρι δεν οδηγεί πουθενά, αλλά πιθανώς μόνο στο γκρεμό. 

Η πρόθεση της Πολιτικής Ηγεσίας να ενισχύσει το προφίλ της με δήθεν «δωράκια» 

έχει καταστροφικά αποτελέσματα. 

Η άδικη και αναγκαστική μετακίνηση των συναδέλφων μας , με το διαρκές 

πρόσχημα των έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, χωρίς οι 

ίδιοι να το επιθυμούν, εξαντλεί  πλέον κάθε υπόλοιπο υπομονής και φιλότιμου, την ίδια 

ώρα που -εν μέσω θερινών αδειών- καλούμαστε να προστατέψουμε τους πολίτες του 

Νομού μας. 



 

Είναι αδιανόητο εδώ και τόσους μήνες εκατοντάδες αστυνομικοί -πολλοί δε από 

αυτούς να πλησιάζουν ηλικιακά τα όρια συνταξιοδότησης- να διατάσσονται εν μια νυκτί 

να μετακινηθούν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, λαμβάνοντας μια πενιχρή αποζημίωση 

διαμονής και να απαιτούμε από αυτούς να στελεχώσουν ομάδες πρώτης γραμμής στην 

αντιμετώπιση της εγκληματικότητας. 

Οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας ψυχορραγούν. Τα Π.Δ. και οι οργανικές θέσεις των 

Διευθύνσεων καταστρατηγούνται και η πέρα κάθε λογικής ελάχιστη εναπομείνασα 

δύναμη, προσπαθεί με κάθε τρόπο για την ασφαλή λειτουργία των Υπηρεσιών της, 

δυστυχώς ανεπιτυχώς. Ανεπιτυχώς, καθώς δε λογίζεται αστυνόμευση χωρίς διάθεση 

εποχούμενων περιπολιών ή στην καλύτερη περίπτωση με οδηγούς επιφυλακής, την ίδια 

ώρα που στο Νομό μας, λειτουργούν μεταξύ άλλων: 

➢ Το Κατάστημα Κράτησης Δράμας (Νικηφόρος). 

➢ Το Προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών στο Παρανέστι. 

➢ Η Ανοικτή Δομή Φιλοξενίας Προσφύγων στη ΒΙ.ΠΕ. Δράμας. 

➢ Το Σημείο Διαβατηριακού Ελέγχου στην Εξοχή Κάτω Νευροκοπίου Δράμας, 

το οποίο κατά την τρέχουσα περίοδο δέχεται χιλιάδες τουριστών από τη 

γείτονα Βουλγαρία. 

 

Τα προβλήματα θα συνεχίσουν να υφίστανται και να διογκώνονται, αν δε προβείτε 

άμεσα στον εξορθολογισμό των αποσπάσεων, στη θέσπιση συστήματος 

αντικειμενικών κριτηρίων για το προσωπικό που αποσπάται και στην παύση του φαύλου 

κύκλου της ανταλλαγής του αστυνομικού προσωπικού (αστυνομικοί μιας Διεύθυνσης 

να ενισχύουν άλλη, την ίδια ώρα που η δική τους αιτείται ενίσχυσης).  

Αντιληφθείτε άμεσα ότι οι δυνάμεις μας και η υπομονή μας έλαβαν τέλος και τα 

χειρότερα δεν έπονται. Έχουν ήδη έρθει. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Πρόεδρος 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 

  

ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΟΛΔΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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